

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年10月10日 星期五 甲午年九月十七(今日8版)

第10712期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

任振鹤主持市委中心组集中学习时要求 着力“三个转化” 加速省级战略咸宁实施

本报讯 记者朱哲报道:昨日下午,市委中心组集中学习贯彻习近平总书记党中央的群众路线教育实践活动总结大会上的重要讲话。

市委书记任振鹤主持并讲话,市委副书记、市长丁小强传达习近平总书记重要讲话。

任振鹤要求,要把习近平总书记的重要讲话精神转化为全面加强党的建设,“党要管党、从严治党”的强大精神力量。全市各级党组织应深刻把握“党要管党、从严治党”精神实质,全面落实党委抓党建的主体责任,书记的“第一责任”、其他班子成员“一岗双责”,全面落实思想建党和制度建党的总要求,全面落实严肃党内政治生活的正常化、常态化,全面落实“三严三

实”,使“清廉为官、事业有为”成为我市各级干部的管理、监督新常态;全面落实中央八项规定、省委六条意见、市委七条要求,持之以恒地抓“四风”,久久为功;全面落实党的群众路线,充分相信群众、依靠群众、组织群众,发挥群众蕴藏在治国理政和改革发展中的智慧和力量,把咸宁的各项事业干好。

任振鹤要求,要把习近平总书记的重要讲话精神转化为巩固教育实践成果,善始善终、善做善成的具体举措部署。当前,我市各级教育实践活动陆续进入收尾阶段,要以总书记的重要讲话精神为指导,以高度的政治责任感和敏锐性,拿出坚守如初、始终如一的精气神,克服“收官”思

想、力戒松劲情绪、常怀“赶考”心态,确保教育实践活动跑好“最后一棒”,做到冲刺不减速不偏向,交账不缩水不打折,真正做到善始善终、善做善成。全市各级要在上级总结结束后5天内层层压实搞好总结工作,形成有利于作风建设常态化、长效化的理论、实践、制度成果。要坚持知行合一、深化总结,使总结收尾的过程成为认识再提高、措施再完善、工作再推进的过程。

任振鹤要求,要把习近平总书记的重要讲话精神转化为全面加强作风建设,加快推进省级战略咸宁实施的强大生产力。要学习好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神,用好群众路线教育实践活动的成功经验,持续坚

持“转作风、优环境、促发展”活动,让“去稳奋进、速效兼取”成为咸宁改革发展的鲜明特征,让“清廉为官、事业有为”成为全市政治生态的最大特点。要始终如一地坚持“两手抓、两不误、两促进、双丰收”,把学习习近平总书记重要讲话精神与即将召开的十八届四中全会精神结合起来,与“上好市场主体”,第七次解放思想大讨论结合起来,与抓好村两委换届结合起来,与完成年初确定的各项目标任务结合起来,努力推动“发展升级、小康提速、绿色崛起、实干兴咸”,以良好的作风加快推进省级战略咸宁实施干在实处走在前列。

市领导王远鹤、王汉桥、吴晖、余红岗、王济民、张方胜、胡毓军等参加。

防空实兵演练

日前,一场防空演习在我市城区举行。

遭“空袭”后,我市107国道横沟路段损毁严重,交通中断;温泉路主干道旁的供水主管破裂,巨大水柱喷涌而出,引发市区大面积停水;桂花路加油站遭炸弹袭击,发生爆炸起火,引起周边群众恐慌,发生踩踏事件……

灾情发生后,市人防指挥部迅速组织人防专业队伍展开抢救抢修行动。

经过半个小时的紧张抢修,损毁道路恢复通畅;供水、通信恢复正常;火灾被扑灭;受伤人员被及时送往医院抢救……至此,一场名为“咸宁—2014”人民防空消除空袭后果实兵演练活动结束。

由市政府与咸宁军分区联合开展的此次防空演练活动,旨在进一步增强市民群众的防空意识,提高人防专业队伍的实战能力。

记者 陈红菊 摄



责任,一直扛在肩上

——看我市如何“硬”字当头落实“两个责任”

通讯员 建斌 是学

“作为一级党委书记,必须牢记党风廉政建设第一责任无可替代、责无旁贷,第一责任是法定责任,是刚性责任。”9月14日,市委书记任振鹤专题就落实党委主体责任与各县市区党委书记交心谈心。“时刻不要忘记第一责任人的身份,时刻不要忘记践行力度统一论,当明白人、清醒人,局中人,知责、明责、守责、担责、问责、追责。”

“硬要求”一以贯之

“办老年证要多久?”“您来这里办事速度快不快?”“各组有没有计生信息员?”今年以来,市委主要领导到市直窗口单位和乡镇村组暗访就有20余次。

大责需要大员上阵。市委始终坚持以上率下树导向、作示范,要求各级各部门把主体责任抓在手上,落到实处。任振鹤坚持不定期深入一线暗访了解党风政风民风,带头讲授廉政党课4次,市委常委会专题听取党风廉政建设和反腐败工作情况汇报11次。

大责需要大家扛。嘉鱼县委要求

“一把手”定期报告“两个责任”落实情况,以“两个约谈”、“两个询问”为抓手督促责任落实,已约谈、函询79人次,2家单位、71名干部被一票否决。“党风廉政建设是政府工作的软实力、硬支撑”,崇阳县率先出台了《2014年政府系统党委(党组)落实党风廉政建设主体责任工作意见》。“落实好主体责任是党委的重大政治使命”,市委落实党风廉政建设党委主体责任纪监委监督责任工作会后,通山县通羊镇党委书记向阳一到镇里就召开党委会议,研究出台了《全镇党风廉政建设分片责任制》。

“加强党风廉政建设和反腐败斗争是天大的事,已成天大的势”,“党委不抓谁来抓”,任振鹤逢会必讲。一级抓一级,一级对一级负责的责任体系在咸宁悄然形成,落实党风廉政建设党委主体责任成为各级各部门的自觉行动。

“硬指标”一月一报

通城县公安局治安管理大队基层基础中队队长杜彪驾驶警车参加亲属

生日聚会,并将警车停放在娱乐场所门口,被予以行政警告处分。

通山县总工会党组书记柴建国借外出考察之机前往安徽省黄山风景区游玩,被予以党内警告处分。

嘉鱼县簰洲湾镇堤防段副段长汪昌德违规为孙女操办五岁生日,被予以党内警告处分。

落实八项规定情况一月一报,开展“21+7+1”专项整治情况一月一报,查处大办婚丧喜庆事宜问题一月一报,落实“两个责任”不力问题查处情况一月一报。

据了解,今年以来,我市组织履行“两个责任”、落实党内监督制度、半年党风廉政建设责任制等专项检查3轮,督促整改薄弱环节47个,问责54人。

“硬杠杠”一转到位

“原来我既是‘运动员’,还是‘裁判员’,每天忙得很,抓纪检工作的时间不多,纪检组的工作脉络还理不清”。市纪委派驻市教育局纪检组组长张海泉深有感触。

崇阳:让每一个孩子上好学

崇阳是一个山区贫困县,县级财力薄弱,但在发展教育上舍得花钱。近5年来,先后投入8亿多元,全面优化教育资源,促进城乡教育均衡发展。

(详见第二版)

梦想 从花甲之年起航

崇阳提琴制作艺人任子文儿时迷恋提琴戏,二十多岁成功制作出第一把提琴,六十岁时,正式转行做乐器,制作的提琴远销美国、上海、武汉等地,声名远播。

(详见第四版)

全市秋冬播生产现场推进会要求

抢抓季节 种满种足

本报讯 记者饶红斌、通讯员易齐全报道:昨日,在咸安召开的全市秋冬播生产现场推进会要求,抢抓季节,创新机制,种满种足,全力压减“冬闲田”,努力实现农业增产、农民增收。市领导陈树林、闫英姿出席会议。

会前,与会人员参观了咸安区马桥镇油菜新品种示范区、大幕乡油菜机耕示范片和通山县黄沙铺镇高产种植现场等。

会议认为,当前正是秋冬生产的黄金时节,一定要抢抓季节,不误农时,种满种足,为农业增产、农民增收奠定基础。

会议要求,各地各部门要在农业科技含量、农机作业广度、组建新型农民合作社、农业产业招商引资上寻求突破,组织农技人员深入基层、深入农户进行指导,扶持龙头企业和合作组织发展,高质量抓好秋冬播生产,保面积、保质量、保季节,不折不扣地

在10月底前完成秋播任务。

会议强调,农业是永恒的朝阳产业。各地各部门要强化责任,加快农业土地确权颁证和农村综合产权交易中心建设,统筹抓好当前农业工作,层层落实责任,切实转变作风,加强检查督办,将秋冬播生产与三大产业开发结合起来,不断推进农业强市建设和现代农业发展,为省级战略咸宁实施干在实处走在前列贡献力量。

『红色地图』助推『回归经济』『红岗计划』催生『红色品牌』

通城非公党建与民营企业家双向促进

本报讯 记者李发扬、通讯员柳栋梁、童明金报道:“党员黎伟奇领头革新漆包机工艺,仅此一项,每年为公司节省运行成本522.8万元。”9月28日,湖北瀛通电子有限公司党建指导员徐曙明告诉记者,目前该工艺已获得国家专利。

瀛通电子是通城“回归工程”的一个标杆。2007年,经通城驻东莞流动党组织引荐,县里不失时机以亲情感召,吸引在外创业的成功人士黄晖回乡投资1.5亿元兴办瀛通电子。

为支持黄晖回归创业,该县县委组织部选派县教育局原副局长徐曙明到该企业任党建指导员,使党建工作与企业发展同步。企业投产至今,该公司党员承担了100多项技改难题,有23项获国家专利。

统计数据显示,包括瀛通电子在内,该县通过实施“红岗计划”,目前共有1200余名党员在非公企业发光发热,其中52家规模以上非公企业纳税占到全县财政收入的60%以上。

这是通城县运用“红色地图”,发挥驻外流动党组织协助家乡打造“回归工程”取得的成效。

近年来,该县针对全县长年外出务工经商人员达10万余人的实际,依托在珠三角、长三角、京津等地建立的商会,组建成立了5个驻外流动党总支、23个党支部,并制作联络图分发给流动党员,形成了一张联络外出务工党员的“红色地图”。透过它,驻外流动党组织既成为外出党员的“娘家”,又是引领外出务工经商人员回乡创业、为招商引资牵线搭桥的纽带。

在“红色地图”的引领下,外出经商的青年党员郑四来率先返乡投资3000多万元办起了公司;隽水镇宝塔村的黎锦林回乡担任村支部兼砂布厂厂长;刘传禄投资2.5亿元在家乡成立湖北三赢兴电子科技有限公司;杭瑞陶瓷公司负责人张名旗在企业落户后,主动要求县委安排党建指导员进企业协助管理……

“回归经济”产生的蝴蝶效应有力促进了县域经济的发展。截至目前,该县300多名“回归老板”累计投资50亿元,兴办起各类企业500多个。

县委书记姜卫东说,抓非公企业党建形成的“红色品牌”,成为激活县域经济的无穷动力。今年上半年全县工业总产值和工业税收能保持20%和30%的增幅,位居全市第一。

湖北首家科技成果转化示范基地落户咸宁

本报讯 通讯员黄辉斌报道:昨日,市科技局组织专家深入咸宁广东工业园、中部国际企业城考察,标志着湖北首家科技成果转化示范基地在咸宁正式落户。

该基地作为我省首家科技成果转化示范基地,是我市承接沿海先进地区新经济领域科技成果转化的落地项目,将在推动科研院所、高校科技成果“走出围墙”,加快我市新能源、电子信息技术、新型环保及节

能减排等战略性新兴产业集群建设方面发挥积极作用。

按照“绿色、低碳、环保”的核心产业规划,该基地将围绕“产业链、创新链、转化链”需求,突出“高端性、引领性、示范性”导向,强化“孵化器与加速器相结合、培育新兴产业”职能,力争用3年时间打造集成孵化器、加速、转化功能为一体的绿色低碳生态产业化示范基地,并向国家级科技成果转化示范基地迈进。

建立健全高校教师违反师德行为惩处机制

教育部划出“红七条”

据新华社北京10月9日电 教育部9日发布的《关于建立健全高校师德建设长效机制的意见》中明确:建立健全高校教师违反师德行为的惩处机制,划出对高校教师具有警示教育意义的师德禁行行为“红七条”,并建立问责机制,对教师严重违反师德行为造成不良影响或严重后果的,追究高校主要负责人的责任。

意见指出,“红七条”包含损害国家利益,损害学生和学校合法权益的行为;在教育教学活动中违背党的路线方针政策的言行;在科研工作中弄虚作假、抄袭剽窃、篡改侵吞他人学术成果、违规使用科研经费以及滥用学术资源和学术影响;影响正常教育教学工作的

兼职兼薪行为;在招生、考试、学生推优、保研等工作中徇私舞弊;索要或收受学生及家长的礼品、礼金、有价证券、支付凭证等财物;对学生实施性骚扰或与学生发生不正当关系;其他违反高校教师职业道德的行为。高校教师有违反“红七条”情形的,依法依规分别给予相应处分。

意见强调,高校是师德建设的责任主体,主要负责人是师德建设的第一责任人,并明确牵头部门,由相关责任部门组成师德建设委员会,建立一岗双责的责任追究机制。

S要闻速递
YAOWENSDI

今日
导读